Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 145

Tuesday, July 29, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration [BPD-889-NC]

RIN 0938-AH88

Medicare Program; Schedule of Limits on Home Health Agency Costs Per Visit for Cost Reporting Periods Beginning on or After July 1, 1997

Correction

In notice document 97–17235 beginning on page 35608 in the issue of Tuesday, July 1, 1997, make the following corrections:

1. On page 35614, in the first column: a. In the second example (2.), in the equation line above Step 3, equation "11.58995÷10=158995" should read "11.58995÷10=1.158995".

b. In the second example (2.), Step 6, letter a, the equation line, "\$79.01×1.01199=\$79.89" should read "\$79.01×1.011099=\$79.89".

- 2. On page 35615, in the first table, in the last entry line "Aggregate cost limit" in the fifth column over "Aggregate limit", "918,5501" should read "918,550"
- 3. On the same page, in the second table, in the column entitled "Limit", the first entry "101.20" should read "101.29".
- 4. On page 35619, the first and second entries on that page, "DuPage, IL, Grundy, IL" should read first entry "DuPage, IL", second entry "Grundy, IL"
- 5. On page 35624, in the first column, fourth entry from the bottom, "4480*" should read "4480".
- 6. On the same page, in the same entry line, in the second column "Urban area (Constituent counties or county equivalents)" "Los Angeles-Long Beach CA" should read "*Los Angeles-Long Beach, CA".
- 7. On page 35628, in the "Wage index" column, the third entry, "1.01116" should read "1.0116".

8. On page 35630, in entry line beginning with "7560", in the second column "Urban area (Constituent counties or county equivalents)", "Scranton-Wilkes-Barre-Hazelton, PA" should read "Scranton--Wilkes- Barre-Hazelton, PA".

BILLING CODE 1505-01-D

INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

[Investigation No. 332-372]

The Economic Implications of Liberalizing APEC Tariff and Nontariff Barriers to Trade

Correction

In document 97–19400 beginning on page 39539 in the issue of Wednesday July 23, 1997, make the following correction:

On page 39540, in the second column, at the bottom of the page, "Issued: July 14, 1979." should read "Issued: July 14, 1997."

BILLING CODE 1505-01-D